

III. Niti gumové (nejsouli s jinými látkami spojeny) pokládají se za pláty či desky gumové, pročež se z tarifové položky 62, b) vyjmají a kladou do tarifové položky 62, a), poddány tu jsouce při dovozu clo 7 zl. 30 kr. z centnéře váhy čisté.

Vezouli se niti takové přes hranice k zemím k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto, tedy se clo posavadní 2 zl. 30 kr. zvyšuje na tři zlaté 15 kr.

Vyměření tuto položená platnosti nabudou 1. února 1857.

Svobodný pán Bruck mp.

38.

Narízení, vydané od ministerium práv dne 29. prosince 1856,

pro veškerou říši, vyjmajíc Hranici vojenskou,

o tom, jaké příjmy zaopatřovací, vyměřené podle charakteru nejvyšším rozhodnutím od 22. prosince 1856 povoleny jsou vdovám a sirotkům po úřednících soudních několika kategorií.

(V Zk. říš. č. I., vyd. a rozesl. dne 3. ledna r. 1857, č. 3.)

Jeho c. k. Apoštolské Veličenství nejvyšším rozhodnutím od 22. prosince 1856 nejmilostivěji povoliti ráčil, vdovám a sirotkům po úřednících soudních kategorií níže položených příjem zaopatřovací, vedlé charakteru vyměřený, a to:

I. vdovám po radách při vrchních soudech zemských (tabuli banální), po vicepresidentech soudů zemských a po představených (předsedících) soudů krajských (stoličných)

pense ročně pět set zlatých a příspěvku na vychování každého dítěte k tomu způsobilého ročně osmdesát zlatých;

II. vdovám po radách při soudech zemských, po radách tribunálních v království Lombardsko-Benátském, též po radních sekretářích a ředitelích úřadův pomocných při nejvyšším soudu

pense ročně čtyři sta zlatých a příspěvku na vychování každého dítěte k tomu způsobilého ročně osmdesát zlatých;

III. vdovám po radnících při soudech krajských (stoličných)

pense tři sta padesát zlatých a příspěvku na vychování každého dítěte k tomu způsobilého ročně sedmdesát zlatých.

Zaroveň Jeho c. k. Apoštolské Veličenství nejmilostivěji schváliti ráčil, aby toto nejvyšší rozhodnutí, pokud se jim vyměřuje příjem k zaopatření vdov a sirotků po radách při soudech zemských, vztahovalo se také ke vdovám a sirotkům po radách soudů krajských k pensí způsobilých, kteří byli již radami takovými jmenováni v organismu soudním, zavedeném roku 1849-50.

Svobodný pán Kraus mp.